Orientações sobre procedimentos em caso de extravio, roubo ou furto dos Aparelhos Celulares e/ou Modem.



Os Executores Locais do Contrato N°42648/2021 de Telefonia Móvel devem observar as seguintes recomendações em caso de extravio, roubo ou furto ao aparelho:

I. Deverá comunicar imediatamente o Executor Local do contrato do fato ocorrido.

II. O executor local deverá comunicar imediatamente o fato para a Diretoria de Execução de Contratos de Telefonia Móvel e solicitar o bloqueio da linha.

III. O usuário deverá providenciar o Boletim de Ocorrência em caso de extravio, roubo ou furto.

IV. Encaminhar no prazo máximo de 3 dias úteis através do site da SEPLAD via ticket para a Diretoria de Execução de Contratos de Telefonia Móvel a cópia do Boletim de Ocorrência, IMEI do aparelho, número da linha telefônica e modelo do aparelho. 

V. Nos casos de extravio, roubo, furto ou dano o usuário deverá repor o aparelho recebido de acordo com o estabelecido no Decreto nº 42586 de 27/07/2022 e Portaria nº11 de 06/01/2023.

As formas de ressarcimento são:


· Solicitar à Operadora para inserir o valor do aparelho na próxima fatura da respectiva linha telefônica com base no preço de mercado, de características conforme documento denominado “Características Mínimas dos Aparelhos e Acessórios” anexo ao Termo de Referência.

· Restituição do bem, de mesma marca e modelo com certificado de garantia válido. 

· Caso o usuário não encontre um aparelho similar ao fornecido pelo contrato ele deverá entrar em contato a Diretoria de Execução de Contratos de Telefonia Móvel para verificar a possibilidade de substituição por outro modelo similar que atenda as exigências que constam no anexo do Termo de Referência em Características Mínimas dos Aparelhos e Acessórios. 
SEMPRE MANTENHA ANOTADO EM LOCAL DIVERSO DO CELULAR O IMEI APARELHO CELULAR.
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